N2 18 Ruby Red Argon

Py61HOBbIN aproH (UBEeTHOEe CTEKNO)

KoopanHaTtbl Ha KOnopuMeTpuyeckoM TpeyronbHuke (MKO 1931)
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MHd.)OpMaLlMH n pekoMeHAauuu, cogepxaiuneca B JaHHOM AOKYMEHTe, OCHOBaHbI Ha CBeAEeHUAX, COSpaHHbIX KomnaHuen TeXHOMIOKC, U cunTatTCa npaBuIibHbIMK. B 1o xe Bpems,
KoMnaHust TeXHOMNIOKC He AaeT HUKaKuNX I'apaHTl/Iﬁ unu obs3aTenscTe (Bblpa)KeHHle nnn nOﬂpaSyMSBaeMle} B OTHOLWEeHUN conepx(au.leﬁcn 34ecb I/IHq)OpMaLLl/II/I N He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a pe3yribTaTbl NCMOJIb30BaHWUA ONUCaHHbIX 34eCb NPOAYKTOB.



